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Ata da décima quarta Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezessete, realizada em dezenove de 

outubro, às vinte horas, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se fizeram presentes 

sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores vereadores: José 

Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente); Edson de Jesus Reis Santos (Primeiro Secretário), 

José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário); Damares Vieira Cavalcanti, Gilson Santos 

do Rosário, João Ramalho Barreto Conceição, Josefa Délia Félix dos Reis, Pedro de Jesus Santos e 

Rivan Francisco dos Santos. A seguir, procedeu-se a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. Em 

seguida, foi apresentada a seguinte proposição: Emenda Aditiva 003/2017 - Ao Projeto de Lei nº 

933/2017 que “Cria o Conselho Municipal de Política Cultural – CMPC e o Fundo Municipal de 

Cultura – FMC de Poço Verde, e dá outras providências” - Acrescenta-se o § 3º ao Art.º 16 do Projeto 

de Lei 933/2017, que passa a vigorar com a seguinte redação: “Fica determinado que o uso dos 

recursos do Fundo Municipal de Cultura no que se refere à contratação de artistas musicais e teatrais no 

âmbito desta municipalidade, está condicionado à exigência da contratação de pelo menos 50% 

(cinquenta por cento) de artistas locais, em cada unidade de evento”, de autoria do Presidente 

Alexandre Almeida Dias. E, por não haver oradores para se manifestar no Grande Expediente, deu-se 

início à Ordem do Dia. Na Ordem do Dia, foi submetido em discussão o Projeto de Lei 928/2017- 

“Dispõe sobre a criação do Programa de Coleta Seletiva com Inclusão Social e Econômica dos 

catadores de Material Reciclável e o Sistema de Logística Reversa e seu Conselho Gestor e dá outras 

providências”. Após discussões foi colocado em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO 

POR UNANIMIDADE EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL.  A seguir, foram 

submetidas em discussão as seguintes matérias: Projeto de Lei 937/2017 - “Denomina vias públicas, 

localizadas no povoado Saco do Camisa neste município de Poço Verde, e dá outras providências”; 

Projeto de Lei 938/2017- “Autoriza o Município a distribuir medicamentos básicos no Centro de 

Atendimento Ambulatorial aos Munícipes, durante o final de semana, feriados e ponto facultativo e dá 

outras providências”; Projeto de Lei 939/2017- “Torna obrigatória à divulgação dos medicamentos 

fornecidos na Rede Municipal de Saúde e dá outras providências”; Projeto de Lei 940/2017 - “Dispõe 

sobre a instituição do “Dia da Família na Escola” no Município de Poço Verde”; Projeto de Lei 

941/2017 - “Reconhece de Utilidade Pública a Associação Comunitária dos Produtores Rurais da 

Unidade Produtiva Caldeirão”. Após discussões os Projetos de Lei 937, 938, 939, 940 e 941 /2017, 

foram colocados em votação, obtendo como resultado: APROVAÇÃO POR UNANIMIDADE EM 

SEGUNDA VOTAÇÃO. E, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem 

do Dia, ou edis para se manifestar nas Considerações Finais, o senhor Presidente declarou encerrada a 

Sessão, ficando todos convocados para naquela noite de dezenove de outubro de dois mil de dezessete, 

às vinte e uma horas, realizarem Sessão Extraordinária, e para constar eu, vereador Edson de Jesus 

Reis Santos, lavrei a presente Ata e abaixo subscrevo.  

 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, em dezenove de outubro de 2017. 
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